Imie i nazwisko:

Wiek:

CSSS

Ptec:

llos¢ lat formalnej edukacji
Arkusz wynikéw

Badajacy:

Cognitive Screening Scale for Schizophrenia

I.  Planowanie i przefaczanie

Prawidtowe wykonanie bez interwencji badajacego — 2 pkt.
Prawidtowe wykonanie z 1 interwencjg badajacego — 1 pkt.
Jakikolwiek btad — 0 pkt.

...... /2 pkt.

Il.  Uczenie sie werbalno-jezykowe

W 3 prébie badany wymienia wszystkie stowa — 2pkt.
W 3 prébie badany wymienia 6 lub 7 stow — 1pkt.
W 3 prébie badany wymienia mniej niz 6 stow — 0 pkt.

...... /2 pkt.

[ll. Uwaga i podatnos¢ na interferencje

Badany odpowiada prawidtowo na kazdy sygnat — 2pkt.
Badany popetnia 1 btgd — 1pkt.
Badany popetnia 2 lub wiecej btedéw — 0 pkt.

...... /2 pkt.

IV. Kontrola inhibicyjna

Badany odpowiada prawidtowo na kazdy sygnat — 2pkt.
Badany popetnia 1 btgd — 1pkt.
Badany popetnia 2 lub wiecej btedéw — 0 pkt.

...... /2 pkt.

V. Pamiec¢ mechaniczna

4-5 poprawnych serii — 2pkt.
3 poprawne serie— 1pkt.
mniej niz 3 poprawne serie — 0 pkt.

...... /2 pkt.

VI. Myslenie przez analogie

Przyznaje sie po 1 pkt. za odpowiedzi: drewno; jezdnia.

...... /2 pkt.

VIIl. Tworzenie pojec¢ nadrzednych

Przyznaje sie po 1 pkt. za odpowiedzi: ptaki; strony swiata, kierunki swiata
Przyznaje sie po 0,5 pkt. za odpowiedzi: zwierzeta; kierunki
Odpowiedzi konkretne: maja skrzydta; czesci mapy, pétnoc jest na gérze, potudnie na dole — 0 pkt. JEZELI WYNIK NIE JEST LICZBA
CAtKOWITA NALEZY GO ZAOKRAGLIC W GORE DO NAJBLIZSZEJ LICZBY CAtKOWITEJ — powinien mie¢ posta¢ 0, 1 albo 2.

...... /2 pkt.

VIII. Myslenie abstrakcyjne

Przyznaje sie po 1 punkcie za prawidtowo wyjasnione przystowie (,,istniejg trudnosci, ktorych najmadrzejsi ludzie nie moga rozwigzac”;
,Kazdy moze rozwiaza¢ tatwe zadanie”). W przypadku czeéciowego zachowania sensu przystowia przyznaje sie po 0,5 pkt. JEZELI WYNIK NIE
JEST LICZBA CALKOWITA NALEZY GO ZAOKRAGLIC W GORE DO NAJBLIZSZEJ LICZBY CALKOWITEJ — powinien mie¢ posta¢ 0, 1 albo 2.

...... /2 pkt.

IX. Funkcje wzrokowo-konstrukcyjne

Prawidtowo odtworzona figura centralna i figury peryferyjne — 2pkt.
jakikolwiek btad (dodanie, brak) w figurze centralnej lub brak figury peryferyjnej — 1pkt.
Dwa lub wiecej btedéw w odtworzeniu figury — 0 pkt.

...... /2 pkt.

X. Fluencja stowna

Przyznaje sie po 1 punkcie za: 11 i wiecej stéw na litere A
9 i wiecej stéw oznaczajacych ostre przedmioty

...... /2 pkt.

Xl. Pamie¢ —wydobywanie z pamieci

Prawidtowo odtworzone 7 lub 8 wyrazéw — 2 pkt.
Prawidtowo odtworzone 5 lub 6 wyrazéw — 1 pkt.
Prawidtowo odtworzone 4 wyrazy lub mniej — 0 pkt.

...... /2 pkt.

SUMA:

/22 pkt.




